

Szindbád kertje az Óbudai Társaskörben

Ebben az esztendőben kezdünk búcsúzni a jövőre letűnő XX. századtól: egy ezredtől és egy századtól, mely igazán bővelkedett jóban és nagyon sok rosszban is. *Krúdy* Gyula szavaival, gondolataival búcsút inteni szép és elegáns, olyan, mint az ő Szindbádja volt. Oly ritkán hangzik manapság halk, szép, tiszta szó... Most hallható lesz Óbudán a Társaskörben, ahol július 30-án lesz a premierje a *Krúdy* Gyula műveiből készült kétrészes fanyar komédiának, *Fráter* Zoltán Szindbád kertje című darabjának.

A címszerepet *Mácsai* Pál játssza, Majmunkát *Béres* Ilona kelti életre, *Mariett Tóth* Ildikó és *Georgina Varga* Mária lesz. A produkciót *Máté* Gábor jegyzi rendezőként. Az előadás jelmezeit és díszletét *Füzér* Anni tervezte.

A történetről annyit, hogy kalandos úton váratlan vendégek érkeznek Majmunka házá-

hoz a Macska utcába. Szindbád és megszőkötött szerelme, *Georgina* biztos menedékre talál a kertben. A hölgy különös barátnője, *Mariett* azonban megdöbbenő hírt hoz: az elvált férj aznap este akarja elrabolni *Georgina* kisfiát. A tragédiát egyedül Szindbád akadályozhatja meg Majmunka segítségével. Csakhogy Szindbád végzetesen szerelmes lesz...

A Szindbád kertje című darab írója *Fráter* Zoltán irodalomtörténész, tanár az ELTE bölcsészkarán, a modern irodalom tanszéken.

– *Milyen a kötődése a színházhoz?*

– Valójában ez a bemutató debütálásnak is mondható, bár korábban is volt kapcsolat a színjátszással. Korábban a *Petőfi* Irodalmi Múzeumban *Költők és műsák* címmel felolvasóestjeim voltak, melyre *Radnóti* Zsuzsa és *Petrányi* Ilo-

na dramaturg kért fel. *Ady*: *Léda* és *Csinszka* című összeállításomban a költő szerelmei szóltak meg levelezésük dramatizált változatában. *Balkay* Géza, *Kerekes* Éva és *Takács* Kati vitte sikerre ezt az előadást.

– *Krúdy* hogyan került az érdeklődése középpontjába?

– Mindig közel volt a lekemhez, most pedig *Merényi* Judit, a társaskör igazgatója kért fel a darab megírására. Szívesen kezdtem a munkához. Előzménye az volt, hogy tavaly a Krúdy-napok keretében mutattuk be az író levelezését egy felolvasóesten éppen itt, a társaskörben. Egyébként e helyen működik a Krúdy Társaság is. Szemben a Krúdy-ház, valóban itt a helye egy ilyen előadásnak. Örülök a bemutatónak, a néhány nyári estének, de jó lenne köszínházban ősszel is viszontlátni, természetesen ebben a szereposztásban. (várhegyi)